A test akkor indul el, ha az F,, és a silyers lejté menti komponensének F, eredGje tullépi a nyugalmi surlodasi
er6 maximalis értékét (Fy).

Mivel az Fiin-nak nincs lejtére merdleges 0sszetevGje, azért

Fos=Qcosa-p=2tg a-cosa-Q =2Qsina.

Ugyanakkor F, = 1/ Q%sin’a + F2, .
Irjuk fel a ketts egyenldségét: F, = Fy, azaz 2Q sina = /Q?sin’a + F2. | innen

Frin = \/4@28111204 — Q2%sin’a = V3Qsina.

A test az F, iranyban fog elindulni, azaz a lejt sikjaval parhuzamos, a vizszintessel 8 szoget bezard egyenes mentén,

ahol . ) )
sin g = 2sme _ @sina — = tehdt 8 = 30°.
Fe VQ%sin?a 4+ 3Q2sin o 2
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